

Принцип Управления

Честность

Нечестивый уловляется грехами уст своих; но праведник выйдет из беды.
Причины 12:13

Автор: Джон Шрок, бизнесмен

По ходу чтения, подчёркивайте важные концепции данного принципа

Честность - это справедливое и правдивое отношение, в котором нет никакого обмана. Мы называем честными людей, которые не лгут, не обманывают и не крадут. Честные люди также не манипулируют и не преподносят какие-то факты, чтобы обмануть или ввести в заблуждение других. Поэтому в притче говорится, что нечестивый уловляется грехами уст своих. Первой ложью в истории человечества была правда, сказанная с целью обмануть (Бытие 3:4-5). Честность - это не просто правда, но это правдивость, которая требует также говорить истину с правильной целью.

Честность - это основная ценность в характере человека. Она выполняет функцию управителя души. Она выведет человека из беды. Истину и честность невозможно отделить от Бога. Честность больше, чем истина. В ней включаются мотивы и намерения. Это тот самый голос внутри нас, который побуждает нас сказать истину, когда мы хотим солгать. Основатели Соединённых Штатов Америки понимали это, когда составляли свою конституцию. Клятва под присягой состояла в том, чтобы "говорить правду, только правду и ничего, кроме правды". Они знали, что честность больше, чем просто правда. Честность освещает всю правду. Честность дает великие преимущества нам лично, и даже более великие - нашему обществу и стране.

Давайте рассмотрим, каким было бы общество, если бы все были честными:

- 1) Нам не нужно было бы запирать двери или строить заборы вокруг наших предприятий.
- 2) Число полицейских формирований уменьшилось бы, так как большая часть преступлений имеет прямое отношение к лжи, воровству и обману.
- 3) Уменьшился бы процент разводов, поскольку люди решали бы свои семейные проблемы честно, не обманывая друг друга.
- 4) Был бы положен конец нелегальной торговле наркотиками, и мы бы почти не слышали о преступлениях.
- 5) Мы бы избавились от необходимости нанимать охранников. Мы бы жили по принципу: "во всем, как хотите, чтобы с вами поступали люди, так поступайте и вы с ними".

6) Многим адвокатам пришлось бы искать другую работу, потому что слово стало быть гаранцией деловых сделок.

7) Все налоги были бы приравняны 10-ти процентам, по библейскому стандарту.

8) В производстве требовалось бы меньше управления, потому что наши работники относились бы честно к своей работе.

Открытое общество дало бы нам много преимуществ, и в этом заключается свобода. Жизнь обрела бы правильную форму. Конечно, мы бы имели различные мнения и несогласия, и нам нужны были бы соответствующие законы для невежд и наглецов. Были бы и нарушения законов, но они не исходили бы от злых намерений или с целью обмануть. У нас всё равно были бы недопонимания, и мы бы делали ошибки, но не преднамеренно.

Одна из причин, почему правительства не противостоят злу и коррупции, заключается в том, что необходимость "справляться со злом" кажется им благоприятной для экономики. Они предполагают, что преступность даёт работу адвокатам, судьям, производителям замков и сигнализаций, охранникам и другим, так что этот список можно продолжать до бесконечности. Некоторым это кажется возможностью создать новые рабочие места и повысить налоги для того, чтобы иметь необходимый капитал для борьбы с преступностью. В любой стране всегда есть какая-то коррупция, но если она обретает массовый характер, то в результате это губительно скажется на нашей экономики.

Интересно, что мы можем отправлять людей на луну и выигрывать мировые войны, но мы не в силах положить конец нечестности. Мы невольно приходим к такому выводу, что честность должна начаться с верхушки. Если бы мы начали тратить деньги из налогов, чтобы научить наше общество о ценности честности и ввели бы изменения в законодательстве, в которых бы предусматривалось моментальное, жесткое наказание за нечестность, мы могли бы создать легко управляемое общество, в котором все налоги составляли бы ровно 10 процентов, и у нас было бы достаточно средств для обслуживания инфраструктуры. Возможно, тогда бы мы увидели, как действует притча 20:30: "Раны от побоев — врачевство против зла..."

Чтобы создать честное общество,

мы должны начать со своего дома. Мы должны обучать своих детей быть честными, уважать закон и властей. Они должны видеть и испытывать на своём опыте ценность честности. Судя по всему, нам также нужно прислушаться к словам Притчи 25:5: "удали неправедного от царя, и престол его утвердится правдою." Честность исходит от Бога. Честность является верным путём построения здравого и справедливого общества.

Данный принцип является частью годовой программы развития характера:

Основы для Достижения.

Дискуссия:

Какой из восьми аспектов честного общества кажется вам наиболее важным?

Как вы лично можете помочь вашему обществу распространять эти ценности, заключённые в честности?

Оценка характера:

Насколько хорошо вы в настоящее время практикуете этот принцип в вашей жизни?

(высшая оценка 10, низшая оценка 1)

Видите ли вы ценность достижения лучшего результата?

Пища для размышлений:

Коррупция - это смертельная болезнь, от которой можно излечиться только честностью.

Международный офис Бизнес Сети La Red
P.O. Box 315, Berlin, OH 44610.
Email: lared@tusco.net www.lared.org
Бизнес Сеть La Red © 2002